

亚运“主战场”，萧山蓄势待发

——探访杭州市萧山区亚运场馆

新华社记者 林光耀 张璇

杭州第19届亚运会进入倒计时。拥有17个亚运场馆、将产生超100枚亚运金牌的亚运“主战场”——杭州市萧山区准备如何?近日,记者走进萧山区亚运场馆,一探究竟。

钱塘江畔,杭州奥体中心体育馆、游泳馆在阳光下如同一片银翼闪闪发光。两大场馆采用“双馆合一”的设计理念,连体式建筑、流线造型,如同蝴蝶张开的双翼,形成“化蝶”的杭州文化主题,亚运会游泳、跳水、篮球等项目比赛将在此举行。

据介绍,“蝴蝶”的双翼上,210个导光管通过顶部的采光罩,将室外的自然光漫射至室内,结合算法模型挖掘节能空间,场馆每年可节约电约10万千瓦时,照明节能30%以上。

来到杭州奥体中心游泳馆的比赛区,目之所及一片湛蓝,俯身下望清澈见底。“目前比赛池已经蓄满,循

环检测系统也在持续工作。赛时,我们每天都会对水质进行检测,确保满足国际赛事标准。”杭州奥体中心游泳馆新闻宣传主任许灵翀介绍,按照最新版赛事运行计划,场馆正在抓紧开展比赛流线、背景墙、标识标牌的布置和更新工作。

9月24日,杭州奥体中心游泳馆将迎来女子200米蝶泳预赛。“这是我们场馆在亚运会的第一场比赛,我们将以充分的准备迎接亚运会的检验。”许灵翀说。

杭州市萧山区拥有17个亚运场馆,其中竞赛场馆9个,训练场馆8个,约占赛事总场馆数的20%,将产生的金牌数约占赛事金牌总数的28%。萧山还拥有亚运村、主媒体中心、亚运会赛事总指挥部等核心涉亚点位。随着杭州亚运会脚步临近,萧山蓄势待发。

萧山体育中心体育场、萧山临浦体育馆、萧山瓜沥文化体育中心、杭

州奥体中心国博壁球馆……在萧山的各个场馆,各项备赛工作紧张有序进行。

“根据前期举办的测试赛和‘赛时一日’演练,我们梳理出七大类问题,目前已基本整改到位,各场馆各项备赛工作基本进入尾声。”萧山区亚运运行保障总指挥部办公室相关负责人介绍,对于相关流程上的步骤细节,各场馆也在深化人员培训,让每一个场馆运行人员形成“肌肉记忆”,场馆安全检验和设备调试也进入最后阶段。

坐落于钱塘江南岸的杭州亚运村,由运动员村、技术官员村、媒体村组成。杭州亚运村是亚运会最大的非竞赛场馆,也是服务对象最多的地方,亚运村内共有108幢建筑,赛时可同时接待近2万人。

8月29日至30日,杭州亚运村组织开展了一场全要素演练,全面测试客户群抵达、日常运行、开幕式集结、

赛时一天综合演练、客户群离村共五大板块内容。

“通过按赛时指挥体系运转,我们检验了指挥调度、信息传递和任务落实效率,也推动村内外各业务领域全链路联动、协调运转,加强团队整合和力量融合。”亚运村运行管理中心办公室(分村指导中心)副主任吴烨琳说。

据介绍,从8月25日到9月22日,萧山区城市侧运行测试各团队人员将全部到岗到位,按照赛时要求开展运行测试和方案预案演练,以最大限度调动资源力量解决可能出现的问题。

“与此同时,我们完成亚运村、亚运场馆等45个重点涉亚点位,28条亚运通勤路线、18条市级保障路线氛围营造,全域抓好村社环境提升、道路环境整治,营造最优环境氛围。”萧山区委宣传部部长周胜华说。

(新华社杭州9月8日电)



广西南宁:温情活动迎接教师节

9月8日,南宁市滨湖路小学的学生给教师送上鲜花和贺卡。市滨湖路小学开展“教师节·爱生日”主题活动,传递浓浓师生情。教师节即将来临之际,广西南宁 新华社记者 胡星宇 摄

中国“国家智慧教育平台”

获联合国教科文组织教育信息化奖

新华社巴黎9月7日电(记者徐永春)总部位于法国巴黎的联合国教科文组织7日举行2022年度教科文组织教育信息化奖颁奖仪式。中国“国家智慧教育平台”项目和爱尔兰“国家资源中心”项目共同获奖。

教科文组织教育助理总干事斯蒂芬妮·贾尼尼、巴林王国教育大臣穆罕默德·本·穆巴拉克·主麻为获奖项目颁奖。中国教育部副部长、中国联合国教科文组织全国委员会主任陈杰出席颁奖仪式。

贾尼尼在致辞中表示,中国“国家智慧教育平台”是确保公共数字学习平台普遍访问和有效使用的杰出举措,向世界展示了如何利用数字技术使教学和学习更加普及,为全球数字教育变革提供了有益经验。她对中国“国家智慧教育平台”获奖表示祝贺。

中国获奖代表、教育部教育技术与资源发展中心(中央电化教育馆)主任李萍发言表示,本次获奖体现了国

际社会对中国教育数字化发展的高度认可。中国政府愿同国际社会共享优质数字教育资源,共商数字教育解决方案,共促教育数字化能力建设,为推动全球数字教育交流合作作出更大贡献。

2022年3月,中国国家智慧教育平台正式上线,这是国家教育公共服务的综合集成平台,聚焦学生学习、教师教学、学校治理、赋能社会、教育创新等功能,是教育数字化战略行动取得的阶段性成果。

教科文组织教育信息化奖全称“哈马德·本·伊萨·阿勒哈利法国王教育信息化奖”,由巴林王国提供资助,主要奖励将信息技术应用于教育和教学领域并作出突出贡献的组织和个人,是联合国系统内教育信息化最高奖项。该奖2022年度主题是“利用公共平台确保包容性地获取数字教育内容”,旨在支持联合国教育变革峰会所提出的“公共数字学习门户”倡议。

9月8日白露节气

一身诗意仲秋始,一派清爽秋渐深

新华社天津9月7日电(记者周润健)光阴似水,节序如流,“金波渐转,白露苍苍”,北京时间9月8日5时27分将迎来白露节气,这是一个美丽、灵动且富有诗意的节气。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍,古人以“春夏秋冬四时配”金木水火土五行,秋属金,金色白,以白形容秋露,故名“白露”。公历每年9月7日至9日,为白露节气之始,标志着仲秋时节的开始。

自白露始,夏日时草长莺飞的景象渐行渐远,意味着暑热基本结束,盛夏的余热在“离离暑气散”中离去,明媚的仲秋在“袅袅凉风起”中登场。白露以后,我国大部分地区气温明显下降,凉风阵阵,夜色微凉。

白露,很美。美在蓝天如洗,美在秋水如碧,美在露珠如玉。此时节,绿意渐黄,花木仍盛,瓜果飘香,天地间一派清清爽爽,处处皆是宜人的秋色。

“蒹葭苍苍,白露为霜。所谓伊人,在水一方。”正是因为《诗经》中的这首《蒹葭》,一身诗意,充满灵性的白露“声名鹊起”,从此成为历代文人雅士心中的“白月光”。

“白露团甘子,清晨散马蹄。”“明朝交白露,此夜起金风。”“秋风何冽冽,白露为朝霜。”……白露的美,犹如初秋的一抹阳光、一声鸟啼,惊艳了时光,温柔了岁月。

白露是二十四节气中昼夜温差最大的一段时间,按照古人的说法,“六抵早温,昼热,晚凉,夜寒,一日而四时之气备”,犹如一天中寒来暑往,四季轮回。玉露生凉,民间老话或俗语有“处暑十八盆,白露勿露身”“白露不露,长衣长裤”等说法。

“这些老话或俗语都是在提醒人们,到了白露时节,要注意适当保暖,以免着凉感冒。”由国庆说。白露时节,农作物即将成熟或已经成熟,收获的季节近在眼前,愿所有人都能在白露的丝丝清凉中,收获属于自己的金秋。

山西吉县:壶口瀑布迎来秋汛

9月8日,游客在黄河壶口瀑布景区游览(无人机照片)。影响,黄河壶口瀑布主副瀑布连成一线,滚滚黄河水奔腾而下,吸引游客驻足观看。新华社发(刘宏达 摄)

杭州亚运会 火炬传递启动

9月8日,火炬手金蕾在火炬传递中。当日,杭州亚运会火炬传递在杭州西湖涌金公园广场启动,共有106棒火炬手参与当日传递。 新华社记者 黄宗治 摄



“浙川互宠”:借体育盛会做文旅推广的一种新操作

新华社记者 冯源 殷菁菁

在杭州亚运会开幕前夕,浙江省文化和旅游厅收到了四川省文化和旅游局的来函,对方正式确认四川全省共575家3A级(含)以上旅游景区在杭州亚运会、杭州亚残运会期间(9月10日—10月30日),面向浙江游客实行免费开放或半价等优惠政策。

“这是浙川两省文旅部门深化两省东西部协作走深走实的最新举措。”浙江省文化和旅游厅对口工作专班负责人介绍,在成都大运会召开前,浙江省文旅部门也动员了494家3A级(含)以上旅游景区,在大运会召开期间,面向四川游客推出减免门票等相关优惠政策。

记者从浙江省文化和旅游厅获悉,今年6月,浙江省党政代表团赴四川学习考察,双方就在成都大运会和杭州亚运会、亚残运会期间互为客源地达成合作共识。两省文旅部门还专门举行了浙川文旅协作专题会议,最终推动了这一被网民誉为“浙川互宠”的文旅互惠措施的出台。

“浙江和四川从2021年开始了新一轮的东西部协作,文旅协作是浙川协作的重要内容。去年浙江赴成都举办了浙江旅游(四川)交易会,今年

四川又应邀担任第17届中国义乌文化和旅游产品交易博览会的主宾省。”浙江省文化和旅游厅对口工作专班负责人介绍,此次合作也体现了双方对重大体育赛事中所蕴含的丰富的文旅商机的重视,双方的优惠举措早已确定,均选择在赛事召开前一个月内推出,也体现了对商机的把握。

“今年以来,全国不少地方都关注杭州亚运会背后的商机,已经有十多个省份40个左右的城市到杭州来举办过专场的旅游推介会,推广当地最好的文化旅游产品和线路,部分城市还针对杭州市民推出特殊优惠举措。”杭州市文化广电旅游局区域合作与促进处处长何俊民介绍,借助重大赛事、国际会议开展节点营销、事件营销,已经成为国内文旅业的重要营销策略,像G20杭州峰会召开时,也有不少省份邀请杭州市民前往旅游。

“一方面是吸引杭州乃至浙江的客源,另一方面也是借助重大赛事活动的平台,更好地推广自己的文化旅游产品,因为这些赛事活动会吸引全球的目光,营销就是要找准关注点。”何俊民分析说。

“‘浙川互宠’体现了两省政府的胸怀和格局,以及政府的思维和创新。大运会和亚运会同在一国召开,且时间相近,需要力往一处使,形成合力。”浙江大学旅游与休闲研究院副院长刘慧梅分析说,推出这一举措的背后,也是因为两地看到了大型赛事的巨大机遇——它对客流量的巨大吸引力,它对地域品牌和知名度的提升效应。

一般认为,旅游活动存在着“吃、住、行、游、购、娱”六要素。刘慧梅分析说,“娱”的内涵非常丰富,并且不断涌现新内容。眼下,节庆和赛事成了文旅新宠,像淄博烧烤、贵州“村超”就是典型例子。“身心愉悦尤其是精神层面的愉悦将越来越成为人们的追求,像亚运会、大运会这样的大型体育赛事,能满足观众多层次的精神需求,因而也蕴含了巨大的文旅休闲市场前景。”

“在很长一段时间里,人们评价一场大型赛事的盈亏,往往关注票房收入、转播权收入和赞助收入,或者说赛后的场馆如何有效利用,但还要看到赛事对城市形象的提升,这是一笔巨大的无形资产,会给当地文旅休闲产业带来强大的推动力。”刘慧梅举例

说,1992年巴塞罗那奥运会至今为业界津津乐道,就是因为它极大提升了巴塞罗那的城市形象,促进了当地旅游休闲产业的迅猛增长。

刘慧梅同时建议,杭州曾经有过“东方休闲之都、生活品质之城”的定位,应该借助亚运会把这个品牌擦得更亮。大型体育赛事对城市的提升,首先是改善基础设施,然后是提升市民对体育运动的参与度,增强市民的运动休闲意识,最终是要提高城市的知名度和美誉度、提升市民的幸福感,力争“办好一个会,幸福一座城”。

“借助体育赛事开展旅游推广是第一步,下一步,目的地城市更需提供好产品和服务,前者是旅游的硬环境,后者是旅游的软环境,旅行社、导游、景区、酒店、服务人员,每个环节都要不断提升。”何俊民说。

刘慧梅表示,“浙川互宠”是一个很好的区域间文旅互动案例,文旅部门可以加强调研统计,了解实际效果,探索在今后为游客提供更多的优惠,特别是在景区、景点的操作层面上,服务更要做到位,要让慕名而来的游客感到不虚此行。

(新华社杭州9月5日电)

关于运城市盐湖区第三高级中学 2007年之前债务清算的公告

根据审计要求,我校(原安邑中学)对2007年以前历史债务成立专项清算小组,现请运城地区建筑工程总公司劳动服务公司、胡兴家、盐湖区运城市车站津梁水暖安装队(杨社计)、运城市天宇建设监理有限公司等四家公司和个人自本公告见报之日30日内,向我校清算小组申报债权债务,逾期不申报,视为放弃。

联系电话:0359-2430199
地址:运城市盐湖区安邑北大街10号
联系人:李老師
特此公告

运城市盐湖区第三高级中学
2023年9月6日

遗失声明

●不慎将李景波(身份证号:142731198802144834)购买的滨湖一号10号楼2单元903户房的收款收据(票号:0007913,金额:355080元,日期:2020年5月21日)丢失,声明作废。

●不慎将樊雷明、张慧娟坐落于绛县古城镇东关村第二居民组(涑水大街北)涑水豪庭小区5号楼1单元303室的不动产登记证【不动产登记证书号:晋(2021)绛县不动产权第0006514号]丢失,声明作废。

●不动产权人运城市汇佳磁业有限公司不慎将坐落于货场西路中段以东的运政国用(2009)第00812号土地证遗失,现声明作废。如有不实本单位愿承担由此造成的一切法律责任。

●不慎将运城市体育舞蹈运动协会(统一社会信用代码:51140800729659459J)公章丢失,声明作废。

●不慎将山西越信通汽车服务有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91140802MA0HM0TU28)丢失,声明作废。